
Exkluzív stand
és újdonságok
Tama Cosmetics – Az ôszi Beauty kiállításon
látogatók százait vonzotta a Tama
Cosmetics egyedülállóan elegáns
130 m2-es standja, ahol az újdonságokra
voltak kíváncsiak a szakemberek. Nagy si-
kert arattak a legújabb 3D-s körömdíszítô
zselék, az Arcaya család arany és kaviáros
termékei, és a 3 dimenziós szálas pilla,
mellyel új technikákat és körömtrendek mu-
tattak be az oktatók. A szakmai érdeklôdôk
saját maguk is kipróbálhatták a csúcstech-
nológiával készült alapanyagokat, felfedez-
hették különlegességét és egyedi tulajdon-
ságait. Felkészült szakoktatók adtak választ
minden felmerülô kérdésre valamint segítet-
ték az érdeklôdôket a helyes technika elsa-
játításában. A Tama Cosmetics Kft. csapata
külön köszöni valamennyi látogatónak
a megtisztelô érdeklôdést, és azt a köz-
remûködést, amely egy igazi szakmai hétvé-
gét alapozott meg.

Perfect Nails Kft. – Fergeteges sikerrel zá-
rult az ôszi Körömpalota, mely idén ôsszel is
aktuális programokkal, újdonságokkal, és
hatalmas akciókkal várt mindenkit.
Rengetegen voltak kíváncsiak a Városliget

szomszédságában, a romantikus Stefánia Palota ódon falai között meg-
rendezett szakmai rendezvényre és vásárra.
A körmös bemutatókon ismert hazai és külföldi elôadók léptek fel.
Az üveghatású körmöket Héray Zsanett, a Nail Design Kupa 2. helyezettje
keltette életre egy tüzes vörös-fekete latin versenytáncossal.
Az idei év legújabb körömformáját a hibrid-körmöt Kovács Gabi okleveles
mesteroktató ihlette meg porcelán alapanyagokból. Alkotása egy romanti-

kát és bájt ötvözô barokkos hölgy, hatalmas sikerrel szerepelt. A szuper
sûrû 3dimenziós zselékbôl Molnár Erzsók varázsolt kalózkisasszonyt kö-
zénk. Bognár Anita, díszítô mester, a divatos akryl festési eljárás segítségé-
vel idézte meg az oroszos motívumvilágot, bemutatva a legújabb „fodor-
hajtogatós” módszert.
A pedikûrös teremben az orvosi kérdések mellett a körömdíszítés is helyt
kapott. Bemutatták a benôtt köröm kezelését, és a speciális polinéz ma-
nikûr-pedikûrt.
Sztárvendégként Péli Barna és Galambos Dorina élôben szórakoztatta
a közönséget.

Várunk Benneteket tavasszal is!

Ôszi Körömpalota beszámoló
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